

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Ülést tartott a Minisztertanács

A petrolkémia fejlesztési programja — Tüzelőellátás

A kormány Tájékoztatási Hivatala közli: a Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A kormány megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul vette a szeptember 23—27. között hivatalos, baráti látogatáson hazánkban járt laoszi párt- és kormányküldöttséggel folytatott tárgyalásokról szóló jelentést.

A Minisztertanács elfogadta a külügyminiszternek a Kubai Köztársaságban tett hivatalos, baráti látogatásáról szóló jelentést.

A nehézipari miniszter javaslatot tett a petrolkémiai központi fejlesztési programnak az V. ötéves tervidőszakban megvalósítandó feladataira és 1980 utáni főbb céljaira. A kormány az előterjesztést elfogadta.

A Minisztertanács a pénzügyminiszter előterjesztése alapján megtárgyalta a háztartási és kisegítő gazdaságok adóztatását, s olyan módosítást fogadott el, amely az adófizetés rendszerét egységesíti és egyszerűsíti.

A nehézipari miniszter, valamint az Országos Anyag- és Árhivatal elnöke jelentést tett az 1976—1977. évi téli fűtési időnyre való felkészülésről. A tüzelőanyag-ellátás az év eddig eltelt időszakában kiegyensúlyozott volt, s várhatóan nem lesz fennakadás az energiahordozókkal való téli ellátásban sem. A Minisztertanács a jelentést tudomásul vette.

A kormány ezután egyéb ügyeket tárgyalta.

Losonczi Pál Venezuelában

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke Carlos Andres Pérez elnök meghívására hivatalos baráti látogatásra Venezuelába érkezett.

Az IL—62-es különgép csaknem 17 órás repülőt után — magyar idő szerint szerdán este 10 órakor — szállt a venezuelai főváros tengerparti repülőterén. Az országhatártól sugárhajítás re-
nezuélai államfő üdvözlő beszédében meleg szavakkal méltatta a látogatás jelentőségét. — A magyar nép — mondotta — kezébe vette sorsának irányítását, szabad hazában él, dolgozik. Erre törekszik Venezuela is, küzd függetlenségéért, gazdasági önállóságáért. Ezt a célt szol-
(Folytatás a 2. oldalon.)

Csongrádon

Új típusú oktatási intézményt avattak

Dr. Kornidesz Mihály mondott beszédet



Enyedi Zoltán felvétele

Az iskolaavató ünnepség elnöksége. A mikrofon előtt dr. Kornidesz Mihály, a Központi Bizottság osztályvezetője

A holnap nemzedékének képzésére hivatott új iskola felavatásával ünnepelte tegnap, csütörtökön felszabadulásának 32. évfordulóját megyénk egyik legősibb városa, Csongrád. A bőkenyi új városrészben felépített, 4 szaktárgyi előadó- és 14 tantermet, hatszáz személyes konyhát, éttermet és 120 személyes kollégiumot magában foglaló iskolakomplexumban ipari szakmunkásképző, valamint faipari szakmunkásképző helyet. A Munkaügyi Minisztérium és a tanácsai szervek összefogásával felépített oktatási létesítmény több mint harminchárommillió forintba került. Fehér falai messzire látszanak: hirdetik, hogy a szocialista állam anyagi lehetőségeinek arányában gondot fordít a műveltség, a szakmai és általános képzettség terjesztésére hivatott iskola külső megjelenésére is.

A jelenleg 247 fiatal szakmunkásjelöltnek és 104, szakközépiskolai tanulmányokat folytató diáknak otthont adó intézmény ünnepélyes felavatása alkalmából az iskolában rendezett ünnepséget Gál Lajos igazgató nyitotta meg. Köszöntette a megjelenteket, akik között ott volt dr. Kornidesz Mihály, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának osztályvezetője, dr. Koncz János, a megyei pártbizottság titkára, Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese, dr. Somogyi Ferenc, a Csongrád városi pártbizottság első titkára, dr. Varga József, a városi tanács elnöke, Vallyon Aladárné, csongrádi országgyűlési képviselő, a Munkaügyi, a Könyvügyi és a Művelődésiügyi Minisztérium képviselői, valamint Csongrád város társadalmi, állami és gazdasági életének több vezetője,

Az új iskola tanulói és a sokat tanul, hasonlíthatatlanul többet apáinál, tőri maguk által adott kulturális műsort követően dr. Kornidesz Mihály mondott avatóbeszédet. Ennek során megemlékezett a város felszabadulásának évfordulójáról, a helység múltjából számunkra legértékesebb hagyományokról, az új ország megteremtéséért munkálkodók seregéről. — Méltán csodáljuk és becsüljük három évtized ezernyi művét, alkotását. De ami leginkább megérdemli oszlatunkat és tisztelünket, az az új, szocialista ember, aki megszabadulva a rőghököttöttségétől, babonától, magában is egy új világot épít. Sokat tanul, hasonlíthatatlanul többet apáinál, tőri maguk által adott kulturális műsort követően dr. Kornidesz Mihály mondott avatóbeszédet. Ennek során megemlékezett a város felszabadulásának évfordulójáról, a helység múltjából számunkra legértékesebb hagyományokról, az új ország megteremtéséért munkálkodók seregéről. — Méltán csodáljuk és becsüljük három évtized ezernyi művét, alkotását. De ami leginkább megérdemli oszlatunkat és tisztelünket, az az új, szocialista ember, aki megszabadulva a rőghököttöttségétől, babonától, magában is egy új világot épít.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Távhőszolgáltatás, intézmények hőellátása

Tárgyalta a városi tanács vb

Szeged megyei város tanácsának végrehajtó bizottsága tegnap délelőtt ülést tartott. Prágai Tibor tanácselnök-helyettes elnökletével. A napirendek első részeként a testület megtárgyalta a soron következő tanácsülés előkészítését.

A végrehajtó bizottság ülésén szerepelt a távhőszolgáltatás és az intézmények hőellátásának megtárgyalása, Kovács Miklós, a városgazdálkodási vállalat igazgatója előterjesztésében. Annak idején, 1972. január 1-én, amikor a városgazdálkodási vállalat feladata kibővült a távhőszolgáltatással, ebben a rendszerben akkor még Szegeden 2174 lakást és 8 közintézményt fűtöttek. Négy év múlva, tehát erre az évre az így fűtött lakások száma tízezerre nőtt. A várost behálózó fűtőművek száma ma 21.

A városgazdálkodási vállalat elsősorban a vállalati tevékenységet és az azzal szorosan összefüggő kérdéseket tárgyalta a végrehajtó bizottság elé. E beszámoló kiegészítette a városi tanács vb építési és közlekedési osztálya által készített kontrolljelentés, amelyben határozati javaslatként szerepelt: a lakossági javító és karbantartó szolgáltató tevékenységét a városgazdálkodási vállalat a korábbinál intenzívebben fejlessze. A közeljövőben már üzemelő tízezer lakás hőleadó-berendezéseinek és vezetékhálózatának tervszerű karbantartására, javítására Szegeden még nincs megfelelő szervezet.

A városi tanács vb építési és közlekedési osztályának kontrolljelentése az egész városra kiterjedően tájékoztatót a hőellátás helyzetéről, és a távlati fejlesztési lehetőségeiről. Szeged közigazgatási területén a földgázprogram végrehajtása után a legjelentősebb energiahordozó a földgáz lett. Az Energiagazdálkodási Intézet által ebben az évben elkészített energia- és hőellátási tanulmány szerint az összes felhasznált fűtési hő-áll energiához képest a földgáz az enyhülésért, a leszerelé-

teszi ki, amelyből a távhőellátás mintegy 20 százalékkal részesül. Ennek jelentős része, közel a fele, a lakosság ellátását szolgálja, a városgazdálkodási vállalat hatáskörében. A város kommunális, intézményi és ipari hőtermelő bázisai elsősorban a földgázenergián alapulnak. A hőtermelőknél csak 36 százaléka üzemel folyékony vagy szilárd tüzelőanyaggal.

A város távlati hőellátásában az Energiagazdálkodási Intézet, a MÉLYÉPTERV és az OKGT elképzelései szerint több fontos hőellátási módszer jöhet számításba. A legnagyobb és legjelentősebb elképzelést az ez évben elkészült és jóváhagyásra megküldött tanulmány tartalmazza. A tanulmány a város lakossági távlati hőellátását, alternatív gáz- és olajtüzelési központi fűtő erőműre alapozza, amely az 1990-ben történő teljes kiépülése esetén 100, illetve 150 MWó villamos energiát

termel, és mintegy 25—28 ezer lakás hő- és melegvízellátását biztosítaná. E programnak a megoldása szorosan kapcsolódik az országos távlati energiaellátási koncepcióhoz, és így a megvalósulás csak kiemelt állami beruházásként, központi támogatással valósulhat meg. Ezzel a beruházással véglegesen megoldható lenne Szeged korszerű lakótelepeinek és intézményeinek hosszú távon a biztonságos hőellátása. Egy másik, jelentős hőellátási koncepció a város kedvező geotermikus adottságain alapuló termálvízzel történő lakótelepi fűtés- és melegvíz-szolgáltatás, ahol a termálvizek másodlagos felhasználása is cél.

A testület elfogadta a távhőszolgáltatással kapcsolatos előterjesztést és a kontrolljelentést azzal, hogy a témát a közeljövőben ismét napirendre tűzi. A végrehajtó bizottság a legközelebbi tanácsulást október 28-ára hívja össze.

Sajtókonferencia

Ma kezdődik a fejlődési béke-világkonferencia

Romes Csandra kitüntetése

Romes Csandra, a Békevilágkonferencia főtitkára tegnap nagy érdeklődéssel kísért sajtóértekezletet tartott a Magyar Sajtó Házában a hazai és külföldi újságírók részvételével a fővárosunkban ma kezdődő fejlődési béke-világkonferencia előkészületeiről és feladatairól.

Elmondta a többi között, hogy a budapesti tanácskozás — amelyen több mint száz ország fél ezer küldötte vesz részt — elsősorban a fejlődő országok belső társadalmi átalakulásának kérdéseit, politikai, gazdasági függetlenségük és a békéért, az enyhülésért, a leszerelé-

sért folytatott küzdelem összefüggéseit vizsgálja. * A Béke-világkonferencia nemzetközi tekintélyének növelésében, valamint a nemzetközi békeszervezet és a Magyar Országos Békekonferencia közötti szoros együttműködés megteremtésében kifejtett munkássága elismerésül a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a Béke és Barátság Érdemrend kitüntetésben részesítette Romes Csandrárt, a Béke-világkonferencia főtitkárát. Az érdemrendet a Parlament Munkácsy-terében Gáspár Sándor, az Elnöki Tanács helyettes elnöke adta át.